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Beszámoló a 2021. október 19-én megtartott képviselő-testületi ülésről 
Az ülésen négy határozat hozatalára és egy rendelet alkotására került sor. A határozatok és a rendelet 

végrehajtásáról határidőn belül intézkedtem. 

A képviselő-testület első napirendi pontban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést tárgyalta, majd egyhangúlag elfogadta. 

Második napirendi pontban a falugondnoknak a feladatkörébe tartozó szociális alapfeladatokról szóló 

írásos beszámolóját fogadta el egyhangúlag a testület. 

Harmadik napirendi pontban Nagyszékely Községi Önkormányzat képviselő-testületének 4/2021. (X. 20.) 

önkormányzati rendeletét fogadta el a testület. A rendelet a szociális tűzifa helyi szabályait tartalmazza. 

Negyedik napirendi pontban a képviselő-testület döntött arról, hogy nem módosítja 6/2018. (VII. 22.) 

számú, a településkép védelméről szóló önkormányzati rendeletet. A DÁM Önkormányzati társulás társulási 

megállapodásának módosításait és az egységes szerkezetbe foglat társulási megállapodást tárgyalták és 

fogadták el a képviselők. 

Zárt ülésen három rendkívüli települési támogatási kérelemről döntött a képviselő-testület. 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2021. november 15-től előreláthatólag 2021. november 30-ig a 

Dózsa György utcában és a Damjanich utcában útfelújítás lesz. A fenti időpontok az időjárástól függően 

változhatnak. Kérem a Lakosság szíves türelmét és segítőkész együttműködését! Az érintett 

ingatlantulajdonosokat írásban értesítettem a kivitelezés időpontjáról. 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy november 15-től az önkormányzat épületében kötelező a szájat és 

orrot elfedő maszk viselése. 

Tisztel Lakosság! A falugondnok elsődleges feladata az ebédszállítás megoldása az idősek számára, akikkel 

ilyen módon napi kapcsolatban van. Ezt figyelembe véve talán érthető, hogy jelen helyzetben nem tudja 

vállalni betegek szállítását az esetleges megfertőződések elkerülése érdekében. Megértésüket köszönjük! 

Klubecz Istvánné 

 polgármester 

 

OLTÁSI AKCIÓHETET INDÍT A KORMÁNY A KÓRHÁZI OLTÓPONTOKON 
Az átoltottság további növelése és a járvány megfékezése érdekében a kormány 2021. november 22–28. között 

oltási akcióhetet indít a kórházi oltópontokon. 

101 megyei és városi kórházban várják az oltakozni szándékozókat reggel 7 és este 19 óra között. A 

kórházak megemelt kapacitással készülnek az oltási akcióhétre, Budapesten jelentősen emelik az oltópontok 

számát. 

Az oltási akcióhét során időpontfoglalással és anélkül is lehet érkezni az oltópontokra akár az első, akár az 

elmaradt második, akár a harmadik oltásra. Időpontot azok tudnak foglalni, akik előzetesen regisztráltak a 

www.eeszt.gov.hu honlapon. Nekik javasoljuk is az időpontfoglalást. Ugyanakkor időpontfoglalás nélkül is 

lehet érkezni az oltásra azon a héten. Ebben az esetben az oltás érkezési sorrendben történik. 

http://www.eeszt.gov.hu/


Az oltási akcióhéten azok az oltatlanok is mehetnek a kórházi 

oltópontokra, akik eddig még nem regisztráltak a 

www.vakcinainfo.gov.hu honlapon, ez esetben őket a helyszínen 

regisztrálják egy formanyomtatvány kitöltésével. A kórházi 

oltópontokon ötféle vakcina áll rendelkezésre: Pfizer, Moderna, 

AstraZeneca, Janssen és Sinopharm. 

Mint ismert, a kormány lehetőséget teremtett a munkáltatók 

számára, hogy a többi dolgozó védelme érdekében 

munkafeltételként előírhassák az oltás felvételét. Az érintett, még 

oltatlan munkavállalók akár az oltási akcióhéten vagy azon kívül 

is felvehetik az első oltást. Emellett a nagyobb létszámú munkáltatók a megyei oltási munkacsoportokon 

keresztül oltóanyagot is kérhetnek a munkahelyi oltások megszervezéséhez. Az üzemorvosoknak tehát 

rendelkezésükre bocsátjuk az igényelt mennyiségű oltóanyagot. 

Az oltási akcióhéten azok is érkezhetnek időpontfoglalás nélkül a kórházi oltópontokra, akik a harmadik 

oltásukat szeretnék felvenni. Mindenkinek ajánlott a harmadik oltás felvétele, aki elmúlt 18 éves és már több 

mint 4 hónap eltelt a legutóbbi oltása óta. 

A legfontosabb, hogy az oltatlanok vegyék fel mielőbb az oltást, mert a most terjedő delta vírusmutáns 

rájuk a legveszélyesebb, náluk súlyos megbetegedést képes okozni. A beoltottak kevesebb, mint 1%-a 

betegszik meg, míg ez a szám szakértők szerint tízszeres az oltatlanok esetében. Természetesen az oltási 

akcióhét előtt és után is fel lehet venni az első oltást. 

Forrás: kormanyhivatal.hu 

 

GONDOSKODJON IDŐBEN VÍZMÉRŐJE TÉLIESÍTÉSÉRŐL! 
Az elmúlt két télen a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. szakembereinek szolgáltatási területükön összesen 

csaknem 380 esetben kellett javítaniuk vagy cserélniük az elfagyott vízmérőket. A mérőeszközök elfagyása 

érintett háztartásonként minimum közel harmincezer forint pluszkiadást jelent, nem beszélve arról, hogy az 

így elfolyt víz költségét is a felhasználóknak kell megtéríteniük. Pedig a vízmérők elfagyását némi 

elővigyázatossággal könnyen meg lehet előzni. Aki időben felkészül, több tízezres kiadástól óvhatja meg 

magát. 

2017-ben rekordmennyiségű vízmérő fagyott el a 

Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. működési területén 

található háztartásokban, a szakembereknek ugyanis 6000 

esetben kellett elvégezniük a vízmérők javítását vagy 

cseréjét. Bár az elmúlt két télen jóval kevesebb, összesen 380 

vízmérő cseréjére volt szükség, érdemes a téli hónapokra 

már időben felkészülni, hiszen az előrejelzések alapján idén 

kifejezetten hideg télre számíthatunk. 

A vízmérő rendszeres ellenőrzése és a házi ivóvízhálózat 

karbantartása a felhasználók jogszabályban rögzített feladata, így a fagyás miatt megrongálódott vízmérők 

javítása, pótlása, az új mérők hitelesítése, valamint az elfolyt víz költsége is mind a felhasználót terheli. Az 

elfagyott vízmérő cseréje egyáltalán nem olcsó mulatság. A díjat a felhasználónak a vízmérő átmérője alapján 

kell fizetnie, a legkisebb, DN 15 mm átmérőjű vízmérő esetén a legalacsonyabb az összeg, bruttó 28 575 Ft. 

Mit tehetünk, hogy megelőzzük a vízmérő elfagyását?  
A legfontosabb feladat a vízakna búvónyílásának hőszigetelő anyaggal (pl. hungarocellel) való szigetelése. 

Mindenképpen érdemes az akna mennyezetét, azaz belülről az aknafedlapot, valamint az akna oldalfalait is 

leszigetelni, az aljzata azonban szabadon maradhat. A lebúvónyílást záró aknafedlap illeszkedését, megfelelő 

zárását is mindenképpen ellenőrizni kell – fontos, hogy ne legyenek hézagok, amelyen keresztül a kinti hideg 

levegő az aknába áramolhat. 

Télen a nem lakott épületek esetében a legbiztosabb, ha minden kültéri vízaknát és csapot teljesen 

víztelenítünk – ezt a házi vezetékhálózaton elhelyezett víztelenítő szerelvények segítségével lehet elvégezni, 

emellett javasolt elzárni a közterület felé eső csapot is.  A hibák mielőbbi azonosítása érdekében fontos a télen 

nem használt ingatlanok rendszeres ellenőrzése. 

Intő jel lehet, ha az épületben nem, vagy csak alig folyik víz a csapból – ebben az esetben haladéktalanul 

értesíteni kell a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. szakembereit az alábbi telefonszámon: 

DRV infovonal: +36 80 240 240, 1-es menüpont (hibabejelentés) 

http://www.vakcinainfo.gov.hu/


Október 2. óta községünk lakója. Kis kitérővel az ajkai 

lovasiskolából érkezett, ahol szakterülete a díjugratás 

volt. Ismerjünk meg mást is! rovatunk legújabb 

riportalanya Hektor, a kilencéves magyar félvér. 

Gyorsan beilleszkedett? 

Ó, igen, érkezésem délutánján már meg is 

lovagoltattam Danit. Az ő édesapja, Gyulai Sándor az én 

munkaadóm. Általuk kerültem Nagyszékelybe, habár 

már egy bő éve dolgozom nekik. 

Jól érzi itt magát? 

Igen! Nagyon élvezem ezt a csodaszép környezetet! Korábban sem éltem istállóban, amiért hálás vagyok: 

sokkal erősebb az immunrendszerem, mint bezárt kollégáimnak. Szokták kérdezni, hogy nem fázom-e, de 

télen én meleg bundát növesztek, és ha van egy fedett hely, ahova behúzódhatok az időjárás viszontagságai 

elől, akkor minden rendben. Nem is vagyok egyedül, két kollégával osztozom a szálláson. 

Ők segítettek a szombati nyílt napon, ugye? 

Igen. Zeusz körülbelül olyan testfelépítésű, mint én… 

Csak ön barna. 

Elnézést, én pej vagyok! Ez most olyan, mintha én azt mondanám önnek, 

hogy sörénye van. A ló nem barna, hanem pej. Esetleg sárga, vagy fekete. 

Zeusz történetesen legyezett szürke. Én pedig sötét pej vagyok. 

És a másik kollégája… 

Szívecske a kisebb gyermekek kedvence. Shetlandi póni, szintén pej. Bár 

nem látszik rajta, de ő a legidősebb közöttünk; tizenöt éves. 

Mit mesélne magáról? 

Iskolaló vagyok. Nem járok versenyekre, viszont gyermekbarát vagyok, nyugodt és kiegyensúlyozott. 

Háromévestől felnőttkorig bárki emberfiát szívesen viszek a hátamon; én magam 600 kg-ot nyomok. Minden 

jármódban jól mozgok: lépésben, ügetésben és vágtában is. Terepbiztos vagyok, tehát nem riadok meg 

mindenféle zajtól. Ez előny tereplovaglás esetén, amiben munkadómmal gondolkodunk. 

Jól tudom, hogy ön 140 cm magas akadályt is át tud ugrani? 

Igen, habár manapság nem szabad erőltetni a lábam, 

mert már nem a régi. A munkaigényem azonban 

változatlan. Hiszen fiatal vagyok, még 13 évem van 

nyugdíjig! 

Mik a tervei? 

Lovasturizmus és lovasiskola beindítása. Lovastúra-

útvonal részévé tenni Nagyszékelyt. Ebben egy új kolléga 

is a segítségemre lesz: Főnix már régebb óta él 

Nagyszékelyben, habár egy évvel fiatalabb nálam. Épp úgy 

néz ki, mint én! Remélem, jól kijövünk majd egymással! 

Sok sikert kívánunk! 

BÚCSÚPROGRAMOK 
A föntebb is említett nyílt nap október 30-án, a nagyszékelyi búcsú 

hétvégéjén volt megtartva a Petőfi utca egyik telkén kialakított 

lovaspályán. A három ló és gazdáik egész délelőtt várták a 

gyerekeket, akik folyamatosan váltották egymást a nyeregben. A 

délelőtti program íjászattal és lövészettel egészült ki. 

Délután a művelődési házban kézművesvásárt tartottunk helyi 

termékekből. Aki volt már ennek részese, az tudja, miről van szó; 

aki nem, annak ideje megnézni egyszer! Legközelebb (reméljük) 

advent idején lesz erre mód. Készültek még a délutáni kézműves-

foglalkozáson textil sütőtökök, halloweeni ihletésű arcfestések, a 

vásári hangulatot pedig a céldobálda emelte. Az este bállal zárult.  

Szeretne köszönetet mondani mindenkinek, aki a délelőtti-

délutáni programhoz bármilyen módon hozzájárult:  

Arany Beáta Virág 



MÁS VENDÉGEK 
Október 27-én a Baranya Megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház, röviden CSEÖH huszonnégy fős 

Esélycsapata Nagyszékelybe látogatott. A Látóúton fogyatékossággal élők, az őket kísérők és a velük együtt 

dolgozó szakértők vettek részt. A csoport egy része a művelődési házban maradt, és a nagyszékelyi 

pajtaszínház működéséről hallgatott meg beszámolót, majd megnézte a pajtaszínház A menyecske és az ördög 

című falunapi előadását. Válaszként a csoportot kísérő Szabó Zsuzsa bábszínész, bábtervező beszélt arról az 

előadásról, melyet a fogyatékkal élőkkel hozott létre ebben az évben. A különleges árnyjáték alkotói – a darab 

írója, a zenészek, a bábokat mozgató színészek – valamennyien fogyatékkal élők, akik kitartó, következetes 

munkával szinte emberfeletti módon hozták létre lenyűgöző produkciójukat. 

 A vendégek másik csoportja Kardos Etelka gazdaságába látogatott. A permakultúra elvein alapuló porta 

sokszínű állat- és növényvilágában az illatok és a hangok révén szívták magukba a látássérültek a természetet.  

„Úgy gondolom, az időnk nagyon kevés volt, viszont arra 

biztosan elég, hogy a település hangulatát megérezze 

mindenki” – írta köszönőlevelében Bodorné Péter Judit, a 

kirándulás szervezője, a baranyai CSEÖH irodavezetője. 

Valamennyien egyetértettek abban, hogy családjukkal vagy 

szervezetten, de még vissza kell térniük Nagyszékelybe, hogy 

hosszabb sétát téve az egész települést feltérképezzék, és a 

sajátos faluképet megcsodálhassák. 

Csáki Csilla 

ÉGI ÉS FÖLDI FÉNYEK 
November második hete az iskolában és az óvódában is a lámpások készítéséről szól. A jó cselekedeteket 

szimbolizáló fényt Szent Márton estéjén szokták széthordani a lámpás vagy fáklyás felvonulások résztvevői. 

A menet látványnak is gyönyörű, rádásul egy élmény színes lámpásokkal masírozni végig Nagyszékely utcáin 

és az azokat összekötő sötét kis közökön. A kezdeti tömött sor lassan szétszakadozik, ahogy egy-egy mécses 

kialszik, és a bajba jutott lámpáshordozók megpróbálnak új életet lehelni beléjük. Sercegnek a gyufák, 

bosszankodnak a kísérők („a teamécses sem a régi már!”), előkerülnek a pótgyertyák, közben másik lámpások 

alszanak el. A menet lassan visszakanyarodik az iskolához, ahol várja a fény kipirult arcú hordozóit a Márton-

napi lakoma: libazsíros kenyér (hogy jövőre se éhezzünk), és a rengeteg sütemény. 

A Márton-nap megünneplése nem olyan régi hagyomány 

Nagyszékely történetében, de időtállónak bizonyul. Pedig nagy 

feladat évről évre újabb lámpásokat gyártani, amelyek 

különböznek a tavalyitól, amit a gyerekek is el tudnak készíteni, 

és ami nem lobban lángra használat közben. Köszönet érte a 

tanár néninek és az óvónéniknek! Tanár bácsinak pedig végtelen 

türelméért, hogy akár hússzor is elgitározza a Szent Márton 

történetét elbeszélő dalt; így bárki, aki szerené, eljátszhatja a 

koldus, a hős vagy az angyal szerepét. Nem is beszélve a lópaták 

és az égi fény hangjáról. 

Az óvodások idén sajnos kimaradtak a felvonulásból a sok megbetegedés miatt. Ezúton kíván nekik 

jobbulást, és reméli, hogy minden távolmaradóhoz eltaláltak a jó cselekedetek fényei: Arany Beáta Virág 

 

November 18-án a nagyszékelyi kultúrházban 

mézeskalács-készítő szakkör indult a Nemzeti 

Művelődési Intézet támogatásával, amelyhez bárki 

csatlakozhat a későbbiekben. A szakkört Bujdosó Enikő 

és Kádár Manni mézeskalács-készítő szakoktatók és 

népi kézművesek online szakanyagai segítik. 

Jelentkezni Csáki Csillánál lehet a 20/5008331 

telefonszámon. Mindenkit szeretettel várunk! 

 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

http://www.nagyszekely.hu/

